HAKKIMIZDA
       PORTVE Dış Ticaret ve Danışmanlık Ltd. Şti. 15 yılı aşkın deneyimi ile Türkiye’ nin dış ticaret hacminin Vizyon 2023 hedeflerine ulaşabilmesi için üzerine düşen görevi sınır tanımaksızın yerine getirmeyi kendisine misyon edinmiş bir profesyonel dış ticaret danışmanlık şirketidir.
 
      Sahip olduğu portföy bilgi ve geniş müşteri ağını yurt içi pazarlarda ihtiyaç duyulan ürünlerin yurt dışı pazarlarda araştırılıp uygun fiyat, kaliteli ürün, güvenilir ticaret olarak ithalat danışmanlığını yapmaktadır. İhracat danışmanlığı olarak yurt içerisinde imal edilen ürünlerinizin yurt dışı pazarlarda tanıtılıp, müşteri ağınızı genişleterek satış takibini yapmaktadır.
     
      Piyasadan gelen talepler ve doğan yeni fırsatlar neticesinde Forklift, Gaz altı Kaynak Teli ve Makineleri, Radyatör Parçaları, Isı Kazanı Parçaları ve  Sınai Ürünler (Burç, Rulman Çeşitleri, Tungsten ..) gibi diğer bazı ürünlerin de ithalatını yaparken Tarım Ürünleri, Çocuk Parkı, İnşaat Malzemeleri, Su Tankı, Isı Kazanları gibi ürünlerin ihracatını yapmaktayız. 
   
    PORTVE olarak, kendi markamız ile farklı grup ürünlerin satışını üstlenmekteyiz. " PORTJET " kodlama kartuşları ile hizmet vermekte olup kendi adımıza tescilli olan “ PORTLIFT ” markası ile özel olarak ithalatını yapmış olduğumuz forkliftlerimizin yurt içerisine satışını sağlamaktayız.  Kaynak teli ve ekipmanlarını kendi adımıza tescilli olan " PORTEL " marka ile yurt içerisinde ve yurt dışında satışını yapmaktayız. 
     Türkiye’deki ve dünyadaki saygın firmalar ile olan güçlü iş birliğimiz neticesinde piyasanın nabzını tutabilmekte ve en kaliteli ürün ve hizmetleri uygun fiyatlarla tedarik edebilmekteyiz. 
 
   PORTVE Dış Ticaret ve Danışmanlık Ltd. Şti. danışmanlığını yaptığı onlarca firmanın hedef dış pazarlarının belirlenmesinden müşteri portföyünün oluşturulmasına, müşteri adaylarıyla bağlantıların kurulmasından nihai siparişlerin alınmasına, akreditiflerin takibi ve ödemelerin sorunsuzca firma hesabına transferinin sağlanmasından ürün sevkiyatları ve gümrük prosedürlerinin sıkıntısız bir biçimde tamamlanmasına, uluslararası sözleşmelerin hazırlanmasından bayilik ağlarının kurulmasına kadar dış ticarete konu olabilecek her türlü hususta güvenilir çözümler sunmaktadır.
DIŞ TİCARET DANIŞMALIĞI
Kaliteyi hedef edinen PORTVE IMPORT & EXPORT ,ticaretin kapılarını dünyaya açarak üretimini sağlamış olduğunuz ürünlerin yurt dışındaki önemli pazar alanlarında satışta olmasını, iyi fiyat ve güvenli ödeme yöntemleri ile ürünlerinizin ihracatını gerçekleştirerek ihracat danışmanlığını sağlamaktadır. 
PORTVE IMPORT & EXPORT olarak yurt içerisinde üretimi gerçekleştirilen ürünler için gerekli olan her türlü sarf malzeme ve sınai ürünleri ihtiyacınız doğrultusunda ithalatını yapmaktayız. Sahip olduğumuz geniş  ürün yelpazemiz ile isteklerinizi daha hızlı karşılayarak ihtiyacınız olan ürünü en uygun fiyat ile sizlere sunmaktayız.
Yılların getirmiş olduğu tecrübe ve bilgi birikimimiz ile ithalat ve ihracat danışmanlığı hizmetlerimiz siz değerli müşterilerimize ürünlerinizi uygun yerlere pazarlama aşamasından, satışa sunmaya kadar; istediğiniz ürünlerin araştırılmasından tedarik edilmesine kadar dış ticaretin her adımında  hizmet vermekteyiz. 
İTHALATLARIMIZ 






















İthalat sektöründe de yılların verdiği deneyim  ve ürün bilgisi ile ihtiyacınız olan ürünlere kalite ve uygun fiyat güvencesiyle sizlere sunuyoruz. PORTVE İTHALAT DANIŞMANLIĞI kendisini yenileyen, geniş ürün yelpazesine sahip,  alanında uzmanlaşmış kadrosu ile sektöründe bu anlamda liderliğini korumaya devam etmektedir. 
Söz konusu ihtiyaçlarınızı uygun zamanda ve hedef ürün şeklinde siz değerli müşterilerimize sunarken, hizmet kalitemizden taviz vermiyoruz.
İthalatını yapmış olduğumuz, uzmanlaştığımız ürünlerden başlıca sarf malzeme ve yedek parçalar;
Zencir dişlileri, Teflon burçlar, Gresörlük, Rulman, Tungsten, Radyatör petekleri, Makine elektronik aksanlar, Elektrik motorları, Silikon kalıplar, Karo kalıpları, Kaynak ekipmanları, İş makineleri, Forklift ve yedek parçaları, Hırdavat ürünleri, Endüstriyel makineler, Paketleme makineleri, Yumurta kodlama kartuşları, Shrink & Streç, Koli ve maskeleme bantları...
​
İHRACATLARIMIZ 


















PORTVE İHRACAT DANIŞMANLIĞI hizmetiyle de sizlerin dünyaya açılan kapınız. Üretimini gerçekleştirip yurt dışına gönderilmek üzere hazırladığınız ürünlerinizin pazar alanını genişleterek  uygun fiyatlarla yurt dışındaki alıcılarıyla buluşturmaktadır. Bu bağlamda kalite, ekonomi uygunluğu bakımından potansiyel gücü yüksek pazarlarda ürünlerinizi satışa hazırlıyoruz.
İhracatını yapmış olduğumuz ürünlerden bazıları;
Çocuk parkı, yedek parça ve ekipmanları, Tarım aletleri ve ekipmanları, Çelik kapı, Pvc ve çeşitleri, Seramik, Mermer, Isı kazanları, Ahşap ürünler, İnşaat ve Yapı malzemeleri, Klima hortumu, Plastik mutfak ürün ve gereçleri, Banyo aksesuarları, Damla sulama boruları, İş makinesi, Fırın ekipmanları, Mobilya...​
FORKLİFT












PORTLIFT  Forklift Türkiye Distribütörü olarak forklift sektöründe fark yaratmaya devam ediyoruz.
Dizel ve Elektrikli forkliftlerimizin yanı sıra forklift ataşmanı ve yedek parça hizmetimiz bulunmaktadır.
İstediğiniz özellikteki ürünleri özel sipariş ile piyasadan daha uygun fiyata sizler için getirebilmekteyiz. 
Sektörde fark yaratan ekstra özelliklerimiz ve bütçenize uygun ödeme seçeneklerimiz bulunmaktadır.
Bizden fiyat almadan, ödeme seçeneklerimiz hakkında bilgi sahibi olmadan karar vermeyin !
KAYNAK TELİ








PORTEL Gaz Altı Kaynak Teli'nin Türkiye Distribütörü olarak kaliteyi kaynağından artırarak daha hesaplı üretim yapmanıza yardımcı oluyoruz. Uygun fiyat & Yüksek kalite politikamızdan ödün vermeden siz değerli müşterilerimize hizmet vermeye devam ediyoruz. 
İhracatlarımızın yanı sıra Türkiye'nin her yerine palet ve perakende olarak gönderim sağlamaktayız.
Ürünlerimiz sarım garantili ve sertifikalıdır. 
Gazaltı kaynak telleri; SG2, SG3, Özlü Tel, Alüminyum ve Paslanmaz kaynak teli çeşitleri mevcuttur.
Referans ve fiyat bilgisi için bizler ile iletişime geçebilirsiniz. 
www.portelkaynak.com 
KAYNAK EKİPMANLARI












PORTEL Gaz Altı Kaynak Teli'nin Türkiye Distribütörü olarak kaynak ekipmanları ve sarf malzemeleri olarak bir çok ürünü de bünyemizde bulundurmaktayız. Bu ürünlerden bazıları aşağıda listelenmektedir. 
MIG/MAC Gaz altı Kaynak Torçları, TIG Kaynak Torçları, Plazma Torçları, Torç Aksesuarları, Tel Sürücü Üniteleri, Gaz Isıtıcılar, Diyot Gruplar, Elektronik Kartlar, Robot Torç Sistemleri, Kaynak Kabloları, Kaynak Makine Bağlantı Elemanları, Kaynak Dekapanları, Kaynak ve Topraklama Penseleri
Detaylı bilgi için www.portelkaynak.com adresini ziyaret edebilirsiniz. 
İNŞAAT & YAPI MALZEMELERİ













Çimento, Kireç, Hazır Beton ve Plywood’ un yanı sıra diğer yapı malzemelerinin de satışını gerçekleştiren PORTVE Import & Export yapı sektörünü oluşturan Banyo Aksesuarları,Pvc, Ahşap Kapı Pencere, Çelik Kapı, Parke gibi ahşap ürünlerin de satışına devam etmektedir.
​
Tüm ürünlerinde kalite ve hızlı teslimatı ön planda tutan PORTVE Import & Export, geniş ürün yelpazesiyle ihtiyaçlarınıza uygun çözümler üretiyor. 
NERELERDEYİZ 

Ramazan,Burç
İşinize göstermiş olduğunuz özenden ve ilginizden dolayı teşekkür ederiz.
Osman,Isı Kazanı
İthalatın her aşamasıyla ayrı ayrı ilgilenip aklımızda soru işareti bırakmadan teslimatı yaptığınız için teşekkür ederiz. Bu bizim için ticaretin başlangıcıdır , yolunuz açık olsun. 
Keran, Construction
You are a great business partner. I hope we will work for a long time.
İLETİŞİM
Adres
Fevziçakmak Mahallesi, Kenitra Cad, 42050 Karatay/Konya
Ofis 
Portve Mak. İth. İhr. İnş. San Tic. Ltd. Şti.
 
Tel: +90(533) 492 05 96
Tel: +90(332) 290 25 26


15 yılı aşkın deneyimi ile Türkiye’nin dış ticaret hacminin Vizyon 2023 hedeflerine ulaşabilmesi için üzerine düşen görevi sınır tanımaksızın yerine getirmeyi kendisine misyon edinmiş bir profesyonel dış ticaret danışmanlık şirketidir.
Markalarımız  
   PORTEL KAYNAK 
 
  PORTLIFT FORKLİFT VE İSTİFLEME EKİPMANLARI 

  PORTJET YUMURTA KODLAMA KARTUŞLARI
   Bize Ulaşın 
             Fevzi Çakmak Mah. Kenitra Cad. 13 AD               42050  Karatay/ KONYA
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